
«ПОГОДЖУЮ»

підстави для здійснення закупівлі
(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) визначає правові та економічні засади 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 
громад таоб’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 6 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 
послуг(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становись або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становись або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становись або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгаху строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за 
лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 
(крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі).

Замовником була оголошена процедура відкритих торгів на закупівлю товару: природний 
газ, за кодом ДК 021:2015:09120000-6 «Газове паливо» з очікуваною вартістю 496616,70 грн ( 
чотириста дев’яносто шість тисяч шістсот шістнадцять гривень сімдесят копійок), з ПДВ. 
Ідентифікатор закупівлі — иА-2023-11-23-016003-а/Дана закупівля була автоматично відмінена 
електронною системою закупівель «01» грудня 2023 року внаслідок неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах.

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до пункту 13 
Особливостей.

Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, (крім вимог, 
визначених пунктом 47 Особливостей), не відрізняються від вимог, що були визначені у тендерній 
документації до відміненої закупівлі.

Сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, що була 
визначена в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 
кількості учасників процедури закупівлі.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі товару: природний газ, за 
кодом ДК 021:2015:09120000-6 «Газове паливо», замовник укладає договір у обсязі 30,0 
тис.куб.метрів на загальну суму 496616,70 грн ( чотириста дев’яносто шість тисяч шістсот шістнадцять 
гривень сімдесят копійок), в тому числі ПДВ, без використання електронної системи закупівель на 
підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних 
закупівель.

Фахівець з публічних закупівель


